



**Organizator izleta: Planinsko društvo Pohodnik Novo mesto**

**Odhod: sobota, 18. januarja 2025 ob 6.00 uri stadion Portovald, pri Tušu**

**Vodja izleta: Gorazd Primic – vodnik PZS**

**POTEK TURE:** Novo mesto – Ljubljana – Boljunec (60 m) – Draga – Zabrežec – Boljunec  
Ljubljana – Novo mesto

*Za dolino reke Glinščice velja rek »Manj je več«. Čeprav je kanjon Glinščice dolg le 2 km in pol, je prava zakladnica zanimivosti in naravnih lepot, ki obiskovalcem vedno znova vzamejo dih. Čeprav leži tik ob Jadranskem morju, se ob pogledu na kamnite, prepadne stene zdi, da je morje še zelo daleč, v povsem drugem okolju. Posebnost Glinščice je ta, da izvira v Sloveniji in se v morje izliva v Italiji. Njen izvir je nedaleč od vasi Klanec pri Kozini. Kmalu po izviru rečica prestopi državno mejo, se vije po kanjonu in se izliva v Jadransko morje v bližini Trsta. Pohodniki ki se podajo po dolini, lahko na svoji poti nemalokrat prestopijo iz Slovenije v Italijo in nazaj. Od leta 1992 je dolina zavarovana kot naravni rezervat. Poti so skrbno označene, za gibanje po dolini pa veljajo določena pravila. V dolino vodi makadamska cesta, ki je bila do leta 1959 proga ozkotirne železnice. Vlakov ni več, zato pa so pogostejši pohodniki in kolesarji.*

**TURA:** Na prvi pohod v letu 2025 se bomo podali v Italijo. Primorsko avtocesto bomo zapustili na izvozu Kastelec (Socerb). Slovensko – italijansko mejo prestopimo na mejnem prehodu Socerb in se po cesti spustimo preko kraškega roba. Mimo vasi Dolina in Kroglje se pripeljemo do Boljunca (Bagnoli Della Rosandra), kjer avtobus parkira pred Kulturnim domom Franceta Prešerna. Izpred informacijskega centra naravnega rezervata, se bomo držali usmerjevalne table in mimo razstavljenih mlinskih kamnov in kamnov za mletje in stiskanje oljk krenili proti gornjemu delu Boljunca (Bagnoli Superiore) in po cca 800 m prišli do planinske kočice Mario Premuda (111 m). Od tam naprej sledimo dobrim oznakam in se mimo ostankov rimskega vodovoda odpravimo po dolini reke Glinščice. Do prvega cilja na naši poti, cerkvice Svete Marije na Pečeh, se vzpnemo z glavne poti v strmo reber. V primeru

lepega vremena se bomo povzpeli na razgledišče Comicijev turn, od koder se nam odpre lep razgled na Trst in Tržaški zaliv. Z razgledišča bomo lahko na nasprotnem bregu opazili traso nekdanje železniške proge Kozina – Trst, po kateri se bomo vrnili na izhodišče pohoda. Po isti poti se vrnemo mimo cerkvice na pot, po kateri nadaljujemo proti slapu Supet in naprej do obmejne vasice Botač (Botazzo). Od tu se po ozki gozdni stezici povzpemo do trase nekdanje železniške proge, ki jo dosežemo tik za tunelom. Pot nadaljujemo proti Trstu, prehodimo dva tunela in zavijemo na ozko gozdno stezico, ki nas mimo razgledišča Zabrežec (markacija 15) pripelje do planinske kočice Maria Premude in naprej do izhodišča pohoda v Boljunec, kjer nas čaka avtobus. Vrnitev v Novo mesto načrtujemo do 19. ure.

**SKUPAJ HOJE:** 3-4 ure, dolžina pohoda 8,5 km

**ZAHTEVNOST:** lahka označena pot

**VREDNOST TURE:** 14 točk

**HRANA:** malica, pijača iz nahrbtnika!

**CENA:** 25 EUR

**PREVOZ:** Mrgole d.o.o. (031 633 922)

**PRIJAVE:** do 16. januarja 2025:

**Marko:** 041 779 205

**Članarino PZS za leto 2025 lahko poravnate vsak ponedeljek, od 17.-18.ure v pisarni Društva za srce in ožilje, Glavni trg 10.**



[www.pd-pohodnik.si](http://www.pd-pohodnik.si)



NOVO  
MESTO